Вариант 8037

1.
Сочный плод
А) Боб.   В) Костянка   С) Стручок. Д) Семянка  Е)Зерновка.
2.
Запас питательных веществ зерновки пшеницы находится
А) Семядоле.

В) Стебельке. С) Корешке. Б) Почечке. Е) Эндосперме.
3.
Роль литучки на семянках
А) Приспособление для распространения плодов ветром. В) Для защиты от неблагоприятных условий. С) Для отпугивания различных насекомых.-В) Для питания семянки. Е) Для крепления семянки.

4.
Размножение бактерий происходит
А) Непрерывно.       В) На морозе.       С) При благоприятных условиях.
   Д) Недостатке влаги.                   Е) При недостатке кислорода.
5.
Представитель ракообразных.
А) мокрица.   В) большой прудовик   С) паук. О) жук. Е) клещ.

6.
Первая помощь при обморожении

А) Нанести мазь.     В) Полить холодной водой.    С) Полить горячей водой.
Д) Наложить теплоизолирующую повязку.            Е) Насыпать присыпку.
7.
Предохраняет зародыш от ударов и шумов

А) Слизистая оболочка матки.  В) Прозрачная оболочка, которая образует пузырь.
С) Наружная оболочка.       Д) Тонкая оболочка.    Е) ворсинки с капиллярами.
 8.
Термин биогеоценоз ввел в науку:
А) В.И.Вернадский.     В) Ч.Дарвин. С) В.Н.Сукачев. 
   Д) Ф.Энгельс.                   Е) Н.И.Вавилов.
9.
Учение о биосфере было создано:
А) Н.И.Вавиловым.    В) С'.С.Четвериковым.      С) В.И.Вернадским. 
   Д) А.Н.Северцовым.     Е) И.И.Шмальгаузеном.
10.
Стержневую корневую систему имеет:
А) Чеснок.      В) Рис.       С) Подсолнечник.
Д) Мятлик.      Е) Лук.

11.
Отводками размножается:
А) Пшеница.     В) Яблоня.    С) Пырей.    Д) Лук.   Е) Крыжовник.
12.
Первые растения появившиеся на суше:
А) Покрытосеменные.    В) Псилофиты.     С) Голосеменные. 
    Д) Водоросли.                    Е) Папоротники.
13.
При почковании молодой полип не отделяется от материнского организма у:
А) Пресноводной гидры.     В) Коралла красного.    С) Медузы аурелии.
Д) Актинии.        Е) Медузы корнерота.
14.
Особенность выделительной системы птиц состоит в том, что у них:
А) Есть почки.      В) Нет почек. С) Есть мочеточник. 
    Д) Есть мочевой пузырь. Е) Нет мочевого пузыря.
15.
Плоскостопие возникает при:
А) Ношении тесной обуви.    В) Занятиях гимнастикой.
С) Занятиях бегом.       Д) Длительном сидении.    Е) Длительном лежании.
16.
Пожиратели микробов
А) Миоциты      В) Фагоциты   С) Тромбоциты    Д) Эритроциты Е) Остеоциты
17.
За исследование процессов пищеварения Нобелевскую премию получил
А) К.И.Скрябин.     В) Н.И.Вавилов.
С) И.М.Сеченов. Д) И.П Павлов. Е) И.И.Мечников.
18.
Многочисленные складки - кристы образуют внутренняя мембрана:
А) Лизосом.    В) Центриолей. С) Ядрышек. Д) Митохондрий. Е) Хлоропластов.
19.
Углеводы в клетке выполняют функцию:
А) Хранения наследственной информации.
В) Транспортную.    С) Энергетическую.    Д) Защитную.    Е) Каталитическую.
20.Ткань способная сокращаться
А) Мышечная.    В) Костная.     С) Эпителиальная.
Д) Нервная.       Е) Соединительная.
21.У насекомых кровеносная система
А) замкнутая.      В) переносит кислород.    С) транспортирует газы.
Д) переносит питательные вещества.     Е) имеет два круга кровообращения.

22.
Основной способ деления эукариотических клеток:
А) профаза     В) телофаза   С) метафаза    Д) анафаза     Е) митоз

23.При скрещивании ночной красавицы с красными и белыми цветками во
втором поколении гибридов происходит расщепление по фенотипу и
генотипу.

А) 3:2:2:1.      В) 3:1.    С) 3:3:3:1.    Д) 1:1:3.     Е) 1:2:1.

24.Примером мимикрии служит:

А) Яркая окраска божьей коровки.

В) Схожесть окраски неядовитых и ядовитых насекомых.

С) Яркий узор у зебры.     Д) Схожесть гусеницы с сучком.  Е) Окраска жалящей осы.

25.Выход растений на сушу произошел в:
А) Архейскую эру.            В) Кайнозойскую эру.       С) Палеозойскую эру. 
    Д) Протерозойскую эру.    Е) Мезозойскую эру.

